Opakovani slovnich uloh - 2 -27.4. 2020.notebook April 27, 2020

Opakovani slovnich Gloh

1. Turista usSel béhem tfi dnt 47 kilometrd. Druhy den usel
o 20 % vice nez prvni den, tfeti den o 4 klkn méné& nez druhy

den. Kolik kilometrd usel v jednotlivych dnech?

1. den ............ x km
2.den ............. X +x.0,2=1,2.x
3.den ............. 1,2x-4
celkem ............. 47 km
X+12x+1,2x-4=47 Zk:1. den .... 15 km
34x =51 /:3,4 2.den ...1,2 . 15 = 18 km
X =15kKm 3.den ... 14 km

celkem 47 km

dub 15-14:46

2. Ze dvou mist vzdalenych od sebe 15 600 m vysSli soucasné
proti sobé& dva kamaradi jeden primeérnou rychlosti 5 km/h a

druhy 1,5 m/s. Za jak dlouho se setkaji?

1. kamarad | 2. kamarad
\ km/h 5 5,4
t h t t
s km 5.t 54 .t
5t+54t=15,6 Zk:1. kamarad ....5.1,5= 7,5 km
10,4t =156 /:10,4 2. kamarad ....5,4 . 1,5 = 8,1 km
t =1.5h celkem 15,6 km

dub 15-14:46
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3. Vodojem se naplni mensim cerpadlem za 30
hodin, stfednim cerpadlem za 24 hodin a velkym
cerpadlem za 20 hodin. Za jak dlouho se
vodojem naplni, jsou-li zapnuta vSechna

cerpadla najednou?

malé cerp. [stfedni Cerp. | velké Cerp.
sam h 30 24 20
samza 1 h > = =
spolecné za x h = X ES

X X
= + %3 *+ 32 =1]/.120
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30 24 20
8 _ 4
4x + 5x + 6x = 120 Zk: malé Cerp. .... 30 = 5
15x =120 /215 stfedni Cer CR

x = 8 hodin Pr 22 T35

- 8 2

Ik e T = —

velké &erp 20 E
celkem... LJ,L.,.L: 4+5+ 6 15

15 3 5 15 “15

dub 15-14:46

dub 15-14:46
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